

The APhA Complete Review for Pharmacy, 12th edition Corrections

On page 230, Table 12-10 has the following errors:

Metoprolol tartrate: the trade name should be Lopressor

Metoprolol succinate: the trade name should be Toprol XL

Nebivolol: the trade name should be Bystolic